KFT javito ZH a 2-esért, 2006. december 20.

A 2-es osztalyzathoz legalabb 3,0 pontot kell elérni.

1. Mik azok a komplex szdmok, ahol az Im z - Re? z - i + % fiiggvény differencialhat6?

2. Fejtsd Laurent-sorba a z +— ﬁ fiiggvényt a 3 koriil, az 1 < |z — 3| < 2
z—1)(z—
gytrin.
3.
/ dz .
bj=2 (224 1)sinz
4.

=1
;k2+1:?

5. Legyen a € C, |a| < 1, n € N. Igazold, hogy a
(z—1)" =a
egyenletnek pontosan n megoldasa van a Re z > 0 félsikban.

6. Hatarozd meg az Imz > 0 félsik Osszes konform automorfizmumsat! (Az Osszes, a
félsikot 6nmagdara képez6 konform leképezést.)

7.Legyen Dy = {z: 1—e < |z| < 14€} és Dy = {2z : |z] < 14¢}. Bizonyitsd be, hogy ha az

f fiiggvény regularis Di-en és barmely, Do-n regularis g fliggvényre / f(2)g(z)dz =0,
|z|=1
akkor f analitikusan folytathato Ds-re.



